
 
 

    

                                                ΜΑΡΚΟΣ  ΕΜΜ.  ΚΑΦΟΥΡΟΣ  

                                                ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ν.Δ  

     

                                                    Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η      

 Προς  : τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Χρήστο Στυλιανίδη. 

 Θέμα : Άμεση ενίσχυση του Λ/Χ Θήρας με χερσαίο και πλωτό επιχειρησιακό μέσο. 

 

Κύριε  Υπουργέ, 

Όπως είναι γνωστό, με βάση απόφαση του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας ο Δήμος Θήρας έχει τεθεί σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, από την 1η 

Φεβρουαρίου έως την 3η Μαρτίου, για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών και τη 

διαχείριση των συνεπειών, που προέκυψαν από την παρατεταμένη σεισμική δραστηριότητα 

που εκδηλώνεται το τελευταίο διάστημα στην περιοχή. 

Στο πλαίσιο αυτής της έκτακτης ανάγκης και σε συνέχεια της επίσκεψής μου στο Υπουργείο 

Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής την 10/12/2024, όπου μεταξύ άλλων συζητήσαμε και το 

θέμα των αναγκών των Λιμεναρχείων Κυκλάδων, καθίσταται πλέον επιτακτική ανάγκη η 

περαιτέρω ενίσχυση του Λιμεναρχείου Θήρας, ειδικότερα: 

1.Ενίσχυση του Λ/Χ Θήρας με νέο περιπολικό όχημα (καυσίμου Diesel), λόγω των αυξημένων 

υπηρεσιακών αναγκών λαμβάνοντας υπόψη την μεγάλη χιλιομετρική απόσταση της έδρας 

του Λ/Χ Θήρας από τους Λιμένες της αρμοδιότητάς του! 

2.Διάθεση στο Λ/Χ Θήρας νέου πλωτού μέσου κατηγορίας Α2, καθώς το υπάρχον φουσκωτό 

σκάφος είναι παλαιού τύπου και βρίσκεται σε ακινησία λόγω βλάβης, με σκοπό την 

ανεμπόδιστη εκτέλεση περιπολιών, έρευνας και διάσωσης, στην μεγάλη περιοχή δικαιοδοσίας 

του Λιμεναρχείου, που εκτείνεται από τη νήσο Ανάφη μέχρι και τη νήσο Μήλο. 

Επισημαίνεται ότι η Σαντορίνη κατέχει την πρώτη θέση επισκεπτών αριθμητικά στις 

Κυκλάδες και επίσης κατατάσσεται στους πρώτους προορισμούς παγκοσμίως σε επίπεδο 

υψηλού τουρισμού. Με βάση τα ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός,  

Προτίθεστε να εξετάσετε άμεσα τα αναφερόμενα αιτήματα και να προβείτε στις 

ενδεδειγμένες ενέργειες, ώστε να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία του Λ/Χ Θήρας, με την 

ενίσχυσή του με το αναγκαίο χερσαίο καθώς και πλωτό επιχειρησιακό μέσο;   

 

Ο Ερωτών Βουλευτής                   Αθήνα  14/2/2025 

Mάρκος Εμμ.Καφούρος  

Βουλευτής Κυκλάδων Ν.Δ  
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